



## REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

Secretaria Regional da Saúde e Desporto

Direção Regional da Saúde

Unidade de Saúde da Ilha Terceira

### Declaração de Retificação n.º 5/2021/A

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 40/2021/A, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 219, de 11 de novembro de 2021, a p. 331.

Por ter saído com inexatidão o procedimento concursal comum, de carácter urgente, com vista à ocupação de 6 (seis) postos de trabalho para a categoria de assistente da carreira especial médica, na área de Medicina Geral e Familiar, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, do Quadro Regional de Ilha de Terceira, afeto à Secretaria Regional da Saúde, Direção Regional da Saúde, Unidade de Saúde da Ilha Terceira, publicado por Aviso n.º 40/2021/A, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 219, de 11 de novembro de 2021, a p. 331, retifica-se que onde se lê:

«Alínea a) — de 0 a 8 valores;  
Alínea b) — de 0 a 2 valores;  
Alínea c) — de 0 a 2 valores;  
Alínea d) — de 0 a 6 valores;  
Alínea f) — de 0 a 1 valores;  
Alínea g) — de 0 a 1 valores.»

deve ler-se:

«Alínea a) — de 0 a 9 valores;  
Alínea b) — de 0 a 2 valores;  
Alínea c) — de 0 a 3 valores;  
Alínea d) — de 0 a 4 valores;  
Alínea g) — de 0 a 1 valores;  
Alínea h) — de 0 a 1 valores.»

Informa-se ainda que o prazo de 10 dias úteis, para entrega de candidaturas, passa a contar a partir da data da publicação da referida retificação no *Diário da República* e da presente publicação deste aviso na BEP Açores.

22 de novembro de 2021. — O Presidente do Conselho de Administração, *José Orlando da Rocha Barbeito*.

314757004